GEBWELL

ul. Gdynska 103, 80-209
Chwaszczyno

07.05.2020

Dobér wodomierza w ukladzie uzupetniania ztadu instalacji:

Obiekt: Poznan, os. Piastowskie 106a

Pojemnosc instalacji (obliczeniowa): Vi= 2,632 m’
Zatozona pojemnos¢ wodna wezta cieplnego: Vm = 0,08 m’
Zatozony czas napelniania instalacji: k= 2 h
Obliczeniowa wydajnos¢ wodomierza: Gopt = V/t = 1,36 m’/h
Dobrano wodomierz uzupetnienia ztadu:
typ: 1S90 2,5-NK Q3=2,5m3/h 10l/imp. DN15
producent: APATOR POWOGAZ
ilosc: 1 szt.
- ilod¢ kv Dn G C (dla Dn) Dp
[szt.] [m®/h1 [mm] [m’/h] [m/s] [kPa]
Wodomierz JS 90 2,5 1 3;125 15 1,36 2,14 18,94
Dobor kryzy w uktadzie uzupetniania ztadu instalacji:
Natezenie przeptywu w ukladzie uzupetniania: m= 1,36 m’/h
Cisénienie dopuszczalne dla instalacji c.o.: pzb = 3 bar
Cisnienie wody sieciowej na powrocie: ps = 16 bar
Strata cisnienia na wodomierzu przy przeptywie nominalnym: pw = 18,94 kPa
dpy = 5,63 m2/Ap [mm]
gdzie:  Ap [bar] - spadek cisnienia na kryzie Appr=ps — (pw +0st) = 12,811 bar
stad: di, = 5,6-3m2/Ap,, = 3,46 mm
dobrano kryze dtawiaca o Srednicy: dy, = 4 mm
Rzeczywisty spadek na kryzie wynosi: Apjey vz= m*/(dy,-/56)* = 7,11 bar
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